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ATA DE JULGAMENTO TERCEIRA TURMA Ata da 36a. Sessao Ordinaria Em 16 
de setembro de 2010 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO MASSAMI UYEDA SUBPROCURADOR-
GERAL DA REPUBLICA : EXMO. SR. DR. MAURICIO VIEIRA BRACKS 
SECRETARIA : Bela. MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA As 14: 00 
horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as) NANCY ANDRIGHI, 
SIDNEI BENETI, PAULO DE TARSO SANSEVERINO e VASCO DELLA GIUSTINA 
(DES
EMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS), foi aberta a sessao. Lida e nao 
impugnada, foi aprovada a ata da sessao anterior. Palavras O SR. MINISTRO 
MASSAMI UYEDA (PRESIDENTE): Srs. Ministros, a Presidencia da Turma 
quer fazer o registro da presenca dos estudantes do curso de Direito 
da Universidade Federal de Goias, que participam do "Projeto Saber 
Universitario da Justica", que e uma iniciativa da Coordenadoria de 
Memoria e Cultura e que aqui estao presentes. Aos estudantes as 
boas-vindas e os votos de muito sucesso pessoal e que essa visita ao 
Tribunal da Cidadania possa ter uma repercussao na formacao 
profissional e pessoal de cada um. Sejam bem-vindos. Srs. Ministros, na 
sessao anterior - nao sei se ficou 
consignado, por um equivoco nosso -, ja ao final da sessao, e que nos 
lembramos que a Sra. Ministra Nancy Andrighi foi agraciada com uma medalha 
de reconhecimento aos seus trabalhos em prol da consolidacao do Codigo de 
Defesa do Consumidor, que agora completou vinte anos. Se isso nao foi feito e 
tambem se foi feito, nada impede que seja reiterado, queremos, entao, 
externar toda a nossa estima, o nosso jubilo e o reconhecimento efetivo - ate o 
Sr. Ministro Vasco Della Giustina lembrou que S. Exa. a Sra. Ministra Nancy 
Andrighi e uma das tres mulheres, no cenario juridico nacional, que dao o 
verdadeiro suporte para o sucesso dessa lei, de ter vingado. Essa lei, 
realmente, tive oportunidade de dizer tambem, e uma lei que revolucionou a 
concepcao da protecao que o Direito deve dar ao hipossuficiente. Entao, receba 
de minha parte e tambem - penso eu - dos integrantes da Turma, as nossas 
expressoes de simpatia, alegria e satisfacao de saber que uma eminente 
Ministra, que ornamenta esta Turma, esta assim sendo reconhecida. A SRA. 
MINISTRA NANCY ANDRIGHI: Muito obrigada, Sr. Presidente. O SR. MAURICIO 
VIEIRA BRACKS (SUBPROCURADOR): Sr. Presidente, quero transmitir a Exma. 
Sra. Ministra Nancy Andrighi os efusivos Parabens do Ministerio Publico. A SRA. 
MINISTRA NANCY ANDRIGHI: Obrigada, Dr. Mauricio. O SR. MINISTRO SIDNEI 
BENETI: Sr. Presidente, apenas gostaria de dizer que se, ressaltado, pode-se 
assaltar infinitamente, por uma enorme quantidade de vezes, que nunca sera 
bastante para ressaltar esse esforco meritorio da eminente Ministra Nancy 
Andrighi. Associo-me expressamente as palavras de V. Exa. Palavras O SR. 
MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DES
EMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS): Sr. Presidente, nao sei se deveriamos 
fazer constar votos de parabens a familia do Sr. Ministro Paulo de Tarso 
Sanseverino, cujo irmao foi promovido a Subprocurador-Geral da Republica por 
esses dias, e vem para Brasilia na mesma epoca em que S. Exa., praticamente. 
O SR. MINISTRO MASSAMI UYEDA (PRESIDENTE): Um voto de satisfacao e 
alegria pela assuncao ao cargo de Subprocurador da Republica, ao irmao do Sr. 
Ministro Paulo de Tarso, o Sr. Francisco de Assis Vieira Sanseverino, 
encaminhando-se oficio ao novo Subprocurador. O SR. MINISTRO PAULO DE 
TARSO SANSEVERINO: Muito obrigado J U L G A M E N T O S 
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